

第四部 其他關係 (計三件)

目次

- 第一號 關於官民接觸務宜和善以謀表現官民精神一體案 五十七
- 第二號 關於請求取締歐美遺風以正風俗案 五十八
- 第三號 關於誘導市民嚴守時刻案 五十九

關於官民接觸務宜和善以表現官民精神一體案

內五區聯合協議會提出

理由

我國舊慣官民之間形成對立以致失却一體精神而近年以來歷經政府力革此弊然下級官民接觸之時因言語誤會而生爭打之舉者仍所悉免茲當大東亞邁進建設時期深望官民接觸之時言語和善相見以誠俾完成官民一體之精神

辦法

一 般官民接觸如檢查及市民詢問事項之時應雙方相互以和善態度處理以免發生誤會
請關係當局對於所屬與市民接近之官吏加以諄囑

回答（關係當局）

此案係待人接物之習慣與態度問題可從輿論方面造成此種要求不必提交市社討論

關於請求取締歐美遺風以正風俗案

外四區聯合協議會提出

理由

溯自海禁大開歐風東漸以來國人爭慕時趨邪道歐西如鴉髮棍臂裸體等甚至裸足更於足指上塗以紅脂不著此不足以表其為時代人物自大東亞戰爭停戰之後歐美之反時行為已為友邦正義之師驅出東亞英美雷言文字電影等俱在取締之列而獨歐美之風俗靡靡未見取締宜有所未合擬請當局對髮髻棍臂裸體等奇裝異服加以制止以正風俗並要打倒英美之決心

辦法

- 一、由社會局教育局聯合發表取締限期自動改正期滿如有故違者即便入感化所與以短期感化
- 二、警察局女警可專司調查責任每日檢流在衙要街市調查與勸導
- 三、由社會局規定婦女服裝標準

同 答（關係當局）

本案現已實行

關於誘導市民嚴守時刻案

外四區聯合協議會提出

理由

吾國人民對於開會集合素不遵守時間往往五時開會而延至六時七時尙不到場此事在表面看來似屬小節其實由此小事足可證明其國民精神如何及知識之高低此種劣習關係社會至大決有改正之必要

辦法

一、請在新民會指導之下提倡時間嚴守運動

回答（關係當局）

關於此案可極力宣傳即可

